000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Caznosas, 106 \ '
SV,

IIpousBoacTso ~ <
+7(846)263-07-97
Otaes npogamx

+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/1y)KUBaHUE

OO0O «CepBucHasi KOMIIaHUSD)

Poccus, 443100, r. Camapa, yi. Jlecnas, 11A
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43

E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

IlomorpeBaTem nNpeanycKkoBbIe JU3eJIbHbIE /
Diesel engine pre-heaters

20TC - ]38

Katanor neraneii 1 cCOOPOYHBIX €IUHUII

A/1IBP.038.00.00.000 KAC

Maii 2016


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.038.00.00.000 KJIC

000 «TEIIVIOCTAP» IIpousBoacTBo
Poccus, 443100, r. Camapa, +7(846)263-07-97

yi. JlecHas, 11A CepBHCHOe 00CTy:KHBAHHE

000 «<AJIBEPC» 00O «CepBucHas KOMIaHUD)
Poccus, 443068, r. Camapa, Poccus, 443100, r. Camapa,
yi. HoBo-CanoBas, 106 yi. Jlecnas, 11A

+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

OTtnen npoaax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@autoterm.ru

Hacrosimmii karanor neraneil 1 cOOpOYHBIX €IUHUI IPEAHA3HAYEH ISl OpraHu3alui u
JUL, 3aHUMAIOUIMXCS YCTAHOBKOW, pPEMOHTOM U OOCIYXMBAaHHMEM MOJOIrpeBaTesien
peanyckoBbixX au3enbHbIx Tuna 20TC-/[38.

Karanor cocTtout u3 pasaciioB:

1) CocraB mojorpeBaTesisi COIJIaCHO CXEME JICJICHUsS] M3JENHs, Ha COCTaBHBIE YacTH
IpeCTaBJIeH Ha puc. 1 u mepeuHto aerajaei u cOopok — tadnuna 1.

2) CocrtaB HarpeBaTejJsi COIJIACHO CXEME JEJICHUs U3JeNUs, Ha COCTaBHbIE YacTH
NPEICTABIICH Ha PUC.2 U NIEPEUHIO JIeTajiel U cOOpOK — Tabnuia 2.

Karanor ucnonbs3yercs st onpeaeiaeHus: 0003HauYeHUM AeTaneil U y3JI0B, BBIIICIIINX
U3 CTPOS MPH IKCIUTyaTaIlMu TOA0TPEBaTeNs IS 3aKa3a Ha MPEANPUSTUN- U3TOTOBUTEIE.

Buumanue! Jlns ymoOcTtBa M mpocToThl 3aKa3a jgerajieii U COOPOYHBIX €IUHMIL,
HEO0X0MMO HCHOJb30BAaTh 3aBOJCKHE HOMEpPa, KOTOpbIe YKa3aHbl B
TabJaumax.

Ilo Bompocam TexHu4eckoro oocayxupanus odpamarbca B Q00 «CepBucHas
komnaHus» r.Camapa (1. +7(846)207-05-20) wam Ha caiit www.autoterm.ru B pasaen

dopym.



mailto:sales@autoterm.ru
mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru
http://www.autoterm.ru/

AJIBP.038.00.00.000 KJIC

Puc.1l- Cxeme nenenus nomorpesares.




Tabmuma 1

HanmeHnoBanue u
0003HaYeHNE COOPOUHBIX
€IUHUIl U JeTaleu

No
o3

1 Harpesarens
AJIBP.038.01.00.000
2 XKryr nutanus
AJIBP.038.02.00.000
AJIBP.114.02.00.000
3  JKryr mepexoHblIil mynbTa
AJIBP.038.03.00.000
AJIBP.114.03.00.000
4  TpyOa BeIXJIOIHAS
AJIBP.038.04.00.000
AJIBP.114.05.00.000

3aBo-
JICKOH
Ne

C6.2530

C6.1002
C6.2092

C6.1003
C6.2093

C6.1004
C6.2095

5 Bosnyxo3abopHUK ¢ TIymuTeneM

AJIBP.038.05.00.000

6  TommuBo3abopHUK
AJIBP.010.06.00.000

7 JKryr TonamBHOro Hacoca
AJIBP.010.07.00.000-01
AJIBP.114.04.00.000

8  DnexTpoaBUTraTelb ¢ HACOCOM
AJIBP.027.00.00.000-01

9  IlyneT ynpaBieHUs
AJIBP.107.00.00.000-01

10 TomauBHBINA HACOC
10TC.451.02.00.00.000-02
AJIBP.114.01.00.000

19 Awmoptuzatop
10TC.451.00.00.00.005

20 XomyTt
10TC.451.00.00.00.007

21 Kponmreiin
10TC.451.00.00.00.015

22  Kponmreitn
10TC.451.01.00.00.014

24 Koxyx
AJIBP.025.00.00.010

25 Iryuep nepexoaHoi
AJIBP.025.00.00.002

C6.228

C6.807

C6.861
C6.2094

C6.650

C6.1775

C6.295
C6.2091

.5

A7

J.132

11.280

J.194

1.489

AJIBP.038.00.00.000 KJIC

[Ipumeyanue

I15.24B
Iy-™

TH20-10mn-24B
TH20-10Mm1-24B (Monmadsicholii komniexm)

20TC-J138

[

20TC-J138-MII



37

38

39

42
43

45

46
47

66
67
71
72

79
80
81
82
83
92

TonnmBonpoBoa
10TC.451.00.00.00.017-02  11.73
AJIBP.114.00.00.001 J1.2062
AJIBP.114.00.00.002 J1.2063
Mydra

A/IBP.010.00.00.003 J1.880
Mydra

A/JIBP.038.00.00.008 J.1322
boar

M6 x 14

M8 x 25

Bunt

3,5x13

laiika

M6

M8

[ITait6a

06

08

D6 (eposep)

D8 (eposep)

XomyT

Mikalor 32 x 50

Mikalor 10 x 16

Mikalor mini wiu ABA mini

Bosal 250-942

Mikalor 25 x 40

Xomyt miactukoBsii 200 x 3,6

L=5000 mMm
L=1500 mMm
L=900 mMm
L=70 MM

L=70 mm

AJIBP.038.00.00.000 KJIC

o1 o1 o1 O1

= = 00 N Ol

e -



AJIBP.038.00.00.000 KJIC

Puc.2- Cxeme nenenus narpesaress.



AJIBP.038.00.00.000 KJIC

Tabmnuma 2
No IR e 3aBoacKOU Komuu IIpume
o3 0003HaueHHE cGopoqube No [Tpumeuanue R - —
€IMHUI] U JeTanen
1  Harnerarens Bo3ayxa
AJ1BP.034.00.00.000 C6.795 Onexrpoxasurarens J/1-8-24B 1
14TC.451.01.01.02.000 C6.227
1581051 158101 VYiurka 1
14TC.451.01.01.02.000-01  C6.239
Bosntr M5 x 80 4
[aii6a O5 4
2  buok ynpaBnenus
AJIBP.038.01.05.000 C6.2532 1
AJIBP.038.01.00.003 J.1139 Kppika 610ka yrnpaBieHus 1
Bunt M5 x 12 (camopes) 4
[Iait6a @5 4
3  Xowmyr
10TC.451.01.05.00.000 C6.14 1
bonat M8 1
[Iaii6a @8 (eposep) 2
laiika M8 1
6  Kponmreitn
14TC.451.01.05.00.000 C6.105 Kponmreitn npaBslii (IpsmMoit) 1
14TC.451.01.06.00.000 C6.106 KponmireitH neBblil (M30rHYTHIH) 1
Bunt TAPTITE M6 x 16 (camope3) 4
8  3aBuxputenn
14TC.451.12.01.04.000-01  C6.66 1
[Iait6a @5 (eposep) 2
laitka M5 2
9 Kawmepa cropanus
AJIBP.038.01.01.100 C6.1029 1
[ait6a @5 4
Bunt M5 x 20 1
Bunt M5 x 25 3



10

11

12

13

14

16

20

21

22

JaTuuk

14TC.451.01.07.00.000 C6.160-01
10TC.451.01.00.00.006 J.18
Bunt M5 x 10 (camopes)

WunukaTop miaMeHu
AJIBP.038.01.01.500 C6.1914
[Mlait6a @5 (eposep)

l"aitka M5

Kopmyc

A/JIBP.038.01.00.001 J1.1074
TennoodMeHHUK
A/JIBP.038.01.00.002 J.1138
Wi WIH

AJ1BP.038.01.00.002-K J.1138K

Konsno

10TC.451.01.00.00.012 .59
Caeua

AJIBP.153.00.00.000 C0.2375
14TC.451.12.01.00.001 J1.198
Xomyt Mikalor 25 x 40

[Ipokanka

10TC.451.01.00.00.004 .16
Inyp ac6ecrossiii ITAOH 6 L=250MMm
ITepexonHux

AJ1BP.038.01.01.001 J.1141
Ynnoraenue

10TC.451.01.00.00.010 .21

[Tprxum

Cgeua AD-18

[1Taii0a cBeyHas

AJIBP.038.00.00.000 KJIC



